
DVD-re mentik Szentes múltját 

Szentes - A 60-as, 70-es és 80-as évek Szentesének mindennapjai elevenednek 
meg azokon a különleges felvételeken, amelyeket az egykori filmklub tagjai 
készítettek, és amelyeket folyamatosan digitalizálnak az utókor számára. Szentesi 
Híradó címmel eddig három DVD jelent meg, de még több mint negyvenórányi 
anyag vár kiadásra. 

Kortörténeti jelentıségőek azok a filmkockák, 
amelyeket az egykori szentesi amatır filmklub tagjai 
készítettek. A különleges felvételeken a Kurca-parti 
város 60-as, 70-es és 80-as éveinek mindennapjai 
elevenednek meg. A dokumentum- és játékfilmek 
mellett a helyi filmesek évente 2-3 alkalommal 
Szentesi Híradó címmel is forgattak 10-12 perces 
összeállításokat, megörökítve a kisváros fontosabb 
történéseit. A normál 8 milliméteres szalagra, késıbb 
pedig 16 milliméteres filmre készült egyedülálló és 
hihetetlenül gazdag anyag digitalizálása néhány évvel 
ezelıtt kezdıdött. 
 
– Baráti körben merült fel a gondolat, hogy az 1960-as években alakult és Dragon 
Károly irányításával mőködı szentesi filmklub húszesztendıs termését megmentsük 
az utókor számára – halljuk Karikó-Tóth Tibortól, a Kiss Bálint Református Általános 
Iskola igazgatójától, aki amatır filmesként csapatával magára vállalta a felvételek 
digitalizálását és összeállítását. – A filmek egy részét korábban már átmentették 
videokazettákra, de ez a technika azóta elavult, a DVD-formátum jelentette a 
megoldást. A különbözı témájú filmeket az egykori tagoktól, illetve azok családjától 
kaptam meg. 
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Eddig három lemez készült, de még 40 órányi film vár kiadásra. 
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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A Szentesi Híradókat annak idején nyilvános vetítéseken mutatták be a 
helybelieknek, elıfordult, hogy a vásznat a fıtéren állították fel. A rövid 
összefoglalóknak országos híre volt, ennek fényes bizonyítéka, hogy az egyik vetítésre 
a magyar televíziózás nagy alakja, Szilágyi János is kíváncsi volt. A híradó felvételein 
többek között megelevenednek a régi május elsejék, majálisok, Sinkovits Imre és 
Latinovits Zoltán vendégszereplése, de láthatjuk a Szentes és Csongrád közötti Tisza-
híd építésének munkálatait is. A filmesek azonban nem csupán a szép dolgokat 
örökítették meg masináikkal, felhívták a figyelmet a Kurca-parti város akkori 
problémáira, egyebek között a rossz úthálózatra, a csatornázás lassú menetére is. 
 
Karikó-Tóth Tibor elmondta, az amatır filmesek a 70-es évek végéig fekete-fehér 
filmre dolgoztak, a meglévı felvételek háromnegyede pedig hangos. A szöveget 
egyébként magnószalagra rögzítettek. Hozzátette: a Szentesi Híradó anyagaiból eddig 
három DVD jelent meg, az utolsó január elején. 
 
Digitalizálás 
 
Az egykori szentesi amatır filmklub felvételeit úgy digitalizálják, hogy vászonra 
vetítik a filmet, a hangot pedig speciális számítógépes program segítségével mentik 
át a magnószalagokról. Karikó-Tóth Tibortól megtudtuk, több mint 40 órányi 
digitalizált anyag vár még kiadásra. A megmentett filmek között például találunk a 
szentesi fekete kerámiát bemutató dokumentumfilmet, de közelebbrıl 
megismerkedhetünk a kubikusok életével is. Azokat a felvételeket, amelyeknek 
elveszett vagy nem volt hangja, korabeli muzsika kíséri.  

Fotó: Vidovics Ferenc
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